

- 1.1 ..... moves to amend H.F. No. 1585 as follows:
- 1.2 Page 1, line 19, strike everything before the semicolon
- 1.3 Page 1, line 21, delete "or"
- 1.4 Page 1, after line 21, insert:
  - 1.5 "(v) an official or employee of the Department of Corrections or a local correctional
  - 1.6 agency because of that person's performance of official duties; or"
- 1.7 Page 1, line 22, delete "(v)" and insert "(vi)"
- 1.8 Page 2, line 1, delete "2013" and insert "2014"